I. megoldas: Legyenek az egyenlet gyokei x1, x2, 3, x4. Az egyenlet gyoktényezss alakja

(z—z1)(z—22)(x —23) (T —24) =

xt — (r1 + 2o + 23+ 24)2 + ...+ 21002304 =0
Eszerint

T + 20 + 23 + x4 = 14,

T1X2T3XL4 = 120.

De feladatunk szerint

(1) T+ T2 =5,
(2) T3Ty4 = 20
és igy
(3) r3+x4=09
illetGleg
(4) T1T9 =6
(1) és (4)-bol
T = 2 és To = 3,
(2) és (3)-bol
T3 =4 és T4 =5,

Csiszdr Imre (Bp. L., Petéfi g. I. o. t.)

Egyenletiink természetesen megoldhaté a feladatban megadott adatok felhasznalasa nélkiil is, amint azt az aldbbi
két megoldas mutatja.

I1. megoldas: Mivel 2 egyiitthatoja 1, az egyenlet racionalis gySkei csak azon egész szamok koziil keriilhetnek ki,
amelyek az alland6 tag, vagyis 120-nak oszt6i. Egyszertd behelyettesitéssel meggy6z6dhetiink, hogy 1 = 2 és x5 = 3
kielégiti az egyenletet. Az (x — 2)(z —3) = x? — 5x + 6-tal osztva egyenletiink tobbtagujat, a hanyados

2> =92 +20=0
szolgaltatja a masik két gyokot:
T3 = 4 és Ty = 5,
Tober Ernd (Nagykanizsa, Iranyi D. g. IIL o. t.)

II1. megoldas: Mivel
(22 — Tz + 11)* = 2* — 142° + 7122 — 154z + 121,
azért egyenletiink igy irhato
(22 — Tz +11)° =1,
amibdl

2 —Tr + 11 = +1,

vagyis, vagy ,
z°—=Tr+10=0,

ahonnan
T, =2 és To =5,
vagy pedig
2?2 — Tz +12=0,
ahonnan

1'323, 1'424,

Borbély Janos (Papa, Tirr Istvan g. III. o. t.)



